

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ**

засідання кафедри початкової освіти

**21 лютого 2020 року**

**№ 9**

**м. Мелітополь**

**Голова:** С.М. Дубяга

**Секретар:** Л.І. Мальцева

**Присутні:** зав. каф. канд.пед.наук, доц. Дубяга С.М., д-р пед.наук, проф. Маслов В.С., д-р філос.наук, проф. Молодиченко В.В., канд.пед.наук, проф. Люріна Т.І., канд.пед.наук, доц. Мелаш В.Д., канд.пед.наук, доц. Шевченко Ю.М., канд.пед.наук, доц. Гузь В.В., канд.пед.наук, доц. Шкільова Г.М., канд.геогр.наук, доц. Сердюк А.М., ст. викл. Фефілова Т.В., канд.пед.наук, ст. викл. Чорна В.В., ас. Саєнко Ю.О., ст. лаб. Мальцева Л.І., лаб. Шершньова О.В.

**Запрошені:** роботодавці, учителі ЗЗСО, стейкхолдери

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проведення відкритого заняття старшим викладачем Чорною В.В. «Актуальні проблеми дидактики» 12.02.2020 року.
2. Про якість навчання та викладання дисциплін кафедри (а також зміни до освітніх програм) за наявності. Розпорядження 14/01-08 від 13 лютого 2020 року.
3. Про результати опитування здобувачів вищої освіти (першого та другого рівнів вищої освіти) щодо рівня їх задоволеності освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою.

**1. СЛУХАЛИ:** Про проведення відкритого заняття старшим викладачем Чорною В.В. «Актуальні проблеми дидактики» 12.02.2020 року.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Дубяга С. М. (зав. кафедри):** Лекцію було розпочато своєчасно, витримано організаційний момент. Лекція логічно продумана, за планом подано літературу з використанням засобів науково-технічних програм та інноваційних технологій. Чорною В.В. було представлено презентацію з даної теми. Лектор активно доповнював презентацію поясненням, увага акцентувалась на головних питаннях. Прослідковувався зв'язок з попередньо вивченим матеріалом, а також із суміжними освітніми компонентами. Лекція

пройшла на високому науково-методичному рівні, тому Чорна В.В. може бути рекомендована на заміщення вакантної посади доцента.

**Молодиченко В. В. (професор кафедри):** При проведенні лекційного заняття викладачем були розглянуті наступні питання: 1. Диференціація в освіті, види та рівні диференціації. 2. Обдарованість: сутність, види, принципи, форми та методи роботи з обдарованими дітьми. 3. Відставання, ознаки, причини роботи з невстигаючими учнями.

Під час лекції Чорна В.В. дала повну характеристику поняттю диференціації у навчанні, розкрила види та рівні диференціації, розповіла про історію її формування. Викладач розкрила поняття, основні визначення у сучасній педагогіці, підходи до роботи педагога з обдарованими та невстигаючими учнями.

Лекція пройшла на високому науково-методичному рівні, тому Чорна В.В. може бути рекомендована на заміщення вакантної посади доцента.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Чорну В.В. на присудження наукового звання доцента.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Про якість навчання та викладання дисциплін кафедри (а також зміни до освітніх програм) за наявності.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Зав. каф. С.М. Дубяга. З метою покращення якості навчання та викладання освітніх компонент викладачам кафедри слід переглянути форми та методи навчання та викладання на спеціальності «Початкова освіта». Вони мають сприяти досягненню програмних результатів навчання. На заняттях викладачі мають застосовувати як традиційну систему методів і прийомів, так і інноваційну (інтерактивні методики). Особливу увагу треба звернути на дискусійні методи навчання, групову роботу здобувачів вищої освіти. Слід залучати здобувачів до наукових досліджень та презентацій у форматі круглих столів.

У зв'язку з підготовкою до акредитації освітньої програми «Початкова освіта. Інклюзивна освіта» за другим магістерським рівнем було переглянуто освітню програму та внесені зміни до ОК 3 семестру, що стосуються компонентів вільного вибору здобувачів вищої освіти (план зі змінами додається).

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Викладачам кафедри внести зміни у форми і методи навчання та викладання освітніх компонентів.

### **3. СЛУХАЛИ:**

Про результати опитування здобувачів вищої освіти щодо рівня задоволеності здобувачів освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Доц. Ю.М. Шевченко оприлюднила результати опитування здобувачів вищої освіти щодо рівня їх задоволеності освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною і соціальною підтримкою та наголосила на тому, що більшість здобувачів позитивно оцінюють підтримку, яку надає ЗВО.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Визнати рівень задоволеності здобувачів вищої освіти як задовільний.
2. Визнати рівень задоволеності здобувачів другого рівня вищої освіти (магістерського) як такий, що відбувається через відкритий діалог та зворотній зв'язок (за результатами опитування 83% здобувачів задовільно оцінюють освітню підтримку; 85% здобувачів позитивно оцінюють організаційну підтримку; 89% здобувачів позитивно оцінюють інформаційну підтримку, 89% здобувачів позитивно оцінюють консультативну підтримку; 81% здобувачів позитивно оцінюють соціальну підтримку, яку надає ЗВО) між здобувачами вищої освіти, викладачами та адміністрацією, за допомогою яких формулюються та обговорюються потреби і прагнення.
3. Визнати рівень задоволеності здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалаврського) як такий, що відбувається через відкритий діалог та зворотній зв'язок (за результатами опитування 81% здобувачів задовільно оцінюють освітню підтримку; 84% здобувачів позитивно оцінюють організаційну підтримку; 87% здобувачів позитивно оцінюють інформаційну підтримку, 89% здобувачів позитивно оцінюють консультативну підтримку; 82% здобувачів позитивно оцінюють соціальну підтримку, яку надає ЗВО) між здобувачами вищої освіти, викладачами та адміністрацією, за допомогою яких формулюються та обговорюються потреби і прагнення.

**Зав. кафедри**

**Секретар**



**С.М.Дубяга**

**Л.І.Мальцева**